



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data
07.11.2019

TITLUL PROIECTULUI: Îmbunătățirea procesului de management în cadrul UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin

UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin a semnat în data de 07.03.2018 contractul de finanțare nr. 69 a proiectului cu titlul “ Îmbunătățirea procesului de management în cadrul UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin” COD SMIS 110238, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020, Axă prioritară Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente.

Obiectivul general al proiectului consta în îmbunătățirea procesului de management al calității în cadrul UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin.

În prezent proiectul se implementează conform cerințelor prevăzute în cererea de finanțare. Ultima activitate se referă la organizarea a 8 vizite de studiu naționale și internaționale pentru un număr de 50 de persoane. Din cadrul instituției au participat la schimburi de experiență naționale un număr de 30 de persoane. UAT mun. Dr. Tr. Severin a desfășurat aceste vizite de studiu în unități publice care implementează sau au implementat instrumentul CAF, în orașe precum: Constanța, Agigea, Piatra Neamț, Iași, București, Cluj Napoca.

În cadrul acestei activități, sunt prevăzute și două vizite internaționale, cu instituții publice care utilizează acest instrument de calitate. În perioada 27 oct. 2019 – 30 oct. 2019 a avut loc în Bologna, Italia, prima vizită internațională la care au participat un număr de 10 persoane, respectiv evaluatori CAF ai UAT mun. Dr. Tr. Severin și membrii ai echipei de implementare. În perioada următoare se va organiza ultima vizită de studiu într-o țară membră a UE.

Acest proiect, este un proiect de tip soft, de rezultatele cărui au beneficiat angajații instituției noastre, care, ulterior prin formarea profesională de care au beneficiat și schimbul de experiență la care au luat parte, vor oferi un management de calitate pentru cetățeni.

Persoana contact: Vătuiu Mihaela Cati – Asistent manager;
E-mail: mihaela.vatuiu@primariadrobeta.ro, telefon: 0252.314.379.



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

